
Problèmes 3 Prénom :  
Date :  

Résolution de 
problèmes 

1. Léa a 10 billes. Elle en gagne encore 8. Combien Léa a-t-elle de billes ?  
 

Je cherche :  
 
 
 
 
 
Je note la solution :  
 

Léa ²a …………  ²bille$.  

 
2. Tom a 6 bonbons et il en donne 2 à Emma. Combien a-t-il de bonbons ?  

 
Je cherche :  
 
 
 
 
 
Je note la solution :  
 

Tom ²a  ………… ²bonbon$.  

 
3. Rémi est arrivé 4ème à la course. Tom est 5 places derrière lui. A quelle place est-il ?  

 

Je cherche :  
 
 
 
 
 
Je note la solution :  
 

Tom ²est ²à ²la ²place …………  . 
 

4. Il y a 17 voitures sur le parking. A midi, 10 voitures s’en vont. Combien en reste-il ?  
 
Je cherche :  
 
 
 
 
 
Je note la solution :  
 

I²l ²reste ………… voiture$.  



	

Problèmes 4 Prénom :  
Date :  

Résolution de 
problèmes 

1. Léo a 10 €. Il achète un jeu à 7 €. Combien a-t-il dans sa tirelire ? 
 

Je cherche :  
 
 
 
 
 
Je note la solution :  

Léo ²a …………  ²euro$.  

 
2. Léa a 19 images. Elle donne 9 images à son amie. Combien lui reste-t-il d’images ? 

 

Je cherche :  
 
 
 
 
 
Je note la solution :  

Léa ²a  ………… ²image$.  
 

3. Manon a 5 €. Elle trouve 2 € par terre. Combien a-t-elle d’argent ?  
 

Je cherche :  
 
 
 
 
 
Je note la solution :  

Manon ²a ………… ²euro$ . 
 

4. Milo avait 16 billes. Son ami lui en donne 3. Combien en a-t-il ?  
 
Je cherche :  
 
 
 
 
 
Je note la solution :  

Milo ²a ………… ²bille$.  

 
 



Problèmes 3 Prénom :  
Date :  

Résolution de 
problèmes 

1. Léa a 100 billes. Elle en gagne encore 65. Combien Léa a-t-elle de billes ?  
 

Je cherche :  
 
 
 
 
 
Je note la solution :  
 

Léa ²a …………  ²bille$.  

 
2. Tom a 66 bonbons et il en donne 12 à Emma. Combien a-t-il de bonbons ?  

 
Je cherche :  
 
 
 
 
 
Je note la solution :  
 

Tom ²a  ………… ²bonbon$.  

 
3. Rémi est arrivé 4ème à la course. Tom est 5 places derrière lui. A quelle place est-il ?  

 

Je cherche :  
 
 
 
 
 
Je note la solution :  
 

Tom ²est ²à ²la ²place …………  . 
 

4. Il y a 87 voitures sur le parking. A midi, 30 voitures s’en vont. Combien en reste-il ?  
 
Je cherche :  
 
 
 
 
 
Je note la solution :  
 

I²l ²reste ………… voiture$.  



	
Problèmes 4 Prénom :  

Date :  

Résolution de 
problèmes 

1. Léo a 85 €. Il achète un jeu à 20 €. Combien a-t-il dans sa tirelire ? 
 
Je cherche :  
 
 
 
 
 
Je note la solution :  

Léo ²a …………  ²euro$.  

 
5. Léa a 49 images. Elle donne 9 images à son amie. Combien lui reste-t-il d’images ? 

 
Je cherche :  
 
 
 
 
 
Je note la solution :  

Léa ²a  ………… ²image$.  
 

6. Manon a 45 €. Elle trouve 25 € par terre. Combien a-t-elle d’argent ?  
 
Je cherche :  
 
 
 
 
 
Je note la solution :  

Manon ²a ………… ²euro$ . 
 

7. Milo avait 56 billes. Son ami lui en donne 23. Combien en a-t-il ?  
 

Je cherche :  
 
 
 
 
 
Je note la solution :  

Milo ²a ………… ²bille$.  

 
 


